

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
св. кат. свят) о 5-й
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ

Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ЛІСТЫ прймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ

вертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ

завалечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дзевників
пасажа Гавемана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року К 2.40
на чверть року К 1.20
місячно . . . К —.40

Поодинокое число 2 с.
З почтовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року К 5.40
на чверть р. К 2.70
місячно . . . К —.90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Найблизша програма праці парламенту. —
Войскові закони в угорській палаті панів. —
З італійсько-турецької війни.

На суботнішнім засіданню військової комісії, що радила безпереривно від 10 год. перед полуднем до пів до 7-ої вечером, покінчено спеціальну дебатну над послідними §§ (41—48) військового закона для спільної армії. По дебаті, в якій забиравало голос кільканайцятьох послів, прийнято правительственне предложення без зміни. Всі внесення змінюючі і додаткові відхилено.

Вислід голосованя прийнято в комісії оплесками, а міністри Гайнольд і Георгі зложили Погачнікови гратуляції. Голосованя над резолюціями відложено до слідуючого засіданя.

На дзевний порядок комісії входить по сім військовий закон для краввої оборони. Військовій комісії помимо дуже пильної праці особливо по прийняттю військових реформ Угорщиною, здасть ся годі буде точно додержати реченців означених ультиматум правительства, хоч на Угорщині приняла закон вже й палата магнатів. Після календарика праці проєктованого бар. Гайнольдом мало ся друге читане військових предложень почати найпізнійше вже

вчере тимчасом стане се можливим найшвидше нині. Не впіє палата додержати також терміну, визначеного для полагодженя другого й третього читаня; правительство дало було послам реченець до 27-ого, однак се стане можливим хіба о два дні пізнійше.

Бюджетова комісія полагодить бюджетову провізорію на другу половину 1912 р. найшвидше нині, однак на повну палату она перед 28-им не прийде. А що дотеперішна провізорія кінчить ся 30-го червня, то через кілька днів буде тревати стан ex lex.

По полагодженню бюджетової провізорії полагодить палата кілька дрібнійших справ і 12 липня дійде літна сесія до кінця.

Рівночасне полагодженя військових предложень і бюджетової провізорії явля ся уступкою для опозиційних груп, а справа переставленя дзевного порядку, так щоби палата замість до дебаті бюджетової приступила до військово, рішить ся голосованем повної палати мабуть в середу. Що більшість за сям внесенем заявить ся, се річ певна. Не зовсім певне е однак становище партій парламенту в справі meritum військових реформ. Німці обох партій ліберальні і клерикальні, Поляки і Словінці вправді вже заявили ся, що будуть голосувати „за“, однак Чехи ще не прийшли до спільного рішеня. Припускає ся однак, що крім радикалів та прихильників пос. Масарика і Странского прочі Чехи будуть голосувати за або

бодай заабсентують ся. Дальматинці і клерикальні Італіянці роблять свої становища зависимими від часу треваня військової служби в маринарці. Тих прикрих постанов вправді не можна змінити з огляду на те, що текст закона мусить бути ідентичним з прийнятим в Угорщині, однак правительство гадає важку долю мешканців Побережа улекшити через визначене відшкодованя для родин моряків, що й по заведенню ніби то дволітної служби військової, мали би служити у флоті по чотирь літа.

Угорська палата панів зібрала ся в суботу в незвичайнім комплеті. Перший промовив Дешефі. Згадавши про події в палаті послів, котрі можуть витворити небезпечний прецеденс, поставив внесеня, щоби військове предложеня відослати назад до палати послів з візванем захованя при полагодженню сеї справи всіх формальностей. Для того вистане три дні. Члени палати Ернус, Юрус і Зелянка спротивили ся тому внесеню заявляючи, що то було би злочином против вітчизни, яки не заготовано средств потрібних для оружної сили. Предложеня про військову реформу повинно зійти з дзевного порядку. Повинна запанувати цілковита гармонія між народом і короною. Більшість палати послів не нарушує конституції в нічім, коли поборює незначну меншість. Президент міністрів Люкач заявляв, що без істнованя більшости праця парламенту не е

Пригода на залізници.

(Конець).

Ніхто з нас більше вже не відзивав ся Я прикинув очи, а мій товариш подорожи так само. Здавало ся, що він заснув; мав бодай замкнені очи, о чім я переконав ся, глянувши крадькома на него.

То відкритє додало мені відваги придивити ся близше сидячому напроти мене. Судячи з его одіяня, належав він рішучо до ліпших станів. Острі черти лица мали смагляву краску як у людей з полудневих сторін, а на его довгих а тонких пальцях видніли ся дорогі перстені.

Особливу увагу заслугувала також его шпилька від краватки; она складала ся з букви „N“ уложеної з самих диямантів, а понад нею була корона.

Була то дорога річ. Я знаю ся на таких річах і підробленем ніхто мене не обманить.

Коли ще додам, що мав грубий, золотий ланцушок від годинника, розвішений впоперек на білій шовковій камизельці та до на ногах мав новісенські лякерки, то можна буде зрозуміти, що мої дождженя зовсім випали в его користь.

Позаяк незнакомий нараз порушив ся, то я обернув борзо голову до вікна, бо преці не

треба було, щоби він видів, що хтось ему придивляє ся. Ми переїхали вже були може третину дороги. Аж до приїзду до Кернгома, першої станції, де поїзд приставав, було ще доброї пів години дороги.

Я вже зовсім не був від того, щоби з незнакомим завести якусь розмову, раз для того, що о співню при такій спеці годі було й гадати, а відтак брала мене цікавість довідати ся, що веде того знатного подорожного до мого тихого родинного міста.

Мимо волі я обернув ся лицем до него, але спустив зараз очи в долину, бо ми slučajно подивились один на другого.

Не знаю, як до того прийшло, але мене опанувало якесь неприємне чувство, з котрого я в першій хвили не умів здати собі справу, коли незнакомий так дуже вдивив ся в мене.

Він мав великі, темні, майже чорні очи, котрі так світили ся, як би в них був укрятый огонь.

Аж ось зачав він нараз сам до себе зтиха говорити. Здоймив пишний брилянтовий перстень з пальця і держав до сонця так, що він аж поблискував, а що він тепер почав трохи голоснійше говорити, то я розумів вразно кожде его слово.

Якийсь пригноблений смуток пробивав ся в его словах, коли він муркотів: „Ти мені дорогий мій любий перстеню. Іспанський король тебе мені дарував“. — Він на хвильку замовк, а відтак говорив дальше з понурою рішучістю:

„А все-таки ти вже сповнив, що до тебе належало і мусиш забирати ся“.

Сказавши то, підніс він поволи перстень держачи его в пушках і викинув крізь вікно вагона.

Мої очи вдивились стовпом в его руку і я слідив за кождим єї рухом. Нема сумніву, що викинув крізь вікно ціле майно.

Заким я ще міг позбирати до купи мої гадки, зачав він знову говорити, витягаючи шпильку в краватки: „Та й ти також дорога памятка. Цар Николай російський дав мені тебе колись особисто в Петергофі. — Та нічо не поможє, мусиш і ти забиратись!“

Він підніс знов праву руку і я таки, як мені здавало ся, добре видів, як тота золота шпилька заблисла у воздухі.

Студенний піт виступив на моє чоло і серце зачало в мені сильно бити ся від зворушеня. Нема сумніву, що той нещасливий то жертва спеки, зійшов з розуму а мені тепер прийшло ся їхати самому у вагоні більше як пів години.

З роздуки зачав я очима шукати тої гальми, котрою на случай потреби можна поїзд здержати. Она була на противнім кінці вагона а щоби єї дістати, треба було коло того пана переходити. Я не мав чим боронити ся і він би певно кинув ся на мене, як би я показав то по собі, що втікаю від него.

Мій товариш подорожи, здає ся не запримитив зовсім того, яке вражінє зробило на мене

ної людини з якоїсь місцевості або околиці хотять взяти корпоративно участь, особи, котрі спільно прибули окремих поїздами і т. п., і вільні союзи похідних учасників. Кождий учасник походу одержить від провідника своєї групи артистично виконану відзнаку, за котру треба зложити 1 корону.

Ця відзнака упрямо до участі в поході також без набування членської картки, коли тимчасом по набутій членській картці відзнаку дістає даром. Поодинокі особи, котрі хотять брати участь в поході, мають прилучити ся до якоїсь групи. Кожда більша група зголошена одержить певне число впорядників на час свого побуту, котрі приймуть сю групу на двірці і улекшать їм дістати приют. Кождий групі, котра сама прибуде аж 15. вересня, буде визначене збирне місце, де учасники мають явити ся, щоби під проводом обраного з Віднем впорядника, дістати ся на місце для неї призначене.

Місце становищ (Aufstellungsplätze) будуть так вибрані в бічних улицах торжественної дороги, що кожда група у відповідній хвилі дістане ся на призначене їй в поході місце можливо найкоротшою дорогою.

Порядок походу може бути поданий очевидно аж пізніше відповідно до впливу зголошень. Але вже засадничо означено, що віденські товариства починають похід. Слідують за ними групи з віденських парохій з парохіяльними товариствами і такими учасниками, котрі не належать до товариських організацій. Відтак слідують групи з поодиноких коронних країв австрійських поазбучно. В групах коронних країв мають бути знов влучені в поазбучним порядку місцевості ці групи, котрі зголошили ся з поодиноких місцевостей коронного краю. За ними ідуть групи з країв угорської Корони, Босні і інших держав, сі останні в поазбучним порядку.

Відтак слідує головна група походу, котрого осередком є Найсв. Тайни і в тій групі буде єпір, опати і прелати, єпископи і кардинали. Похід замкнуть віденські організації.

— „Контрольор“ і „адвокат“. До сторожа реальності при ул. Личаківській ч. 46 прийшов смия днями якийсь чоловік а представившись ему яко „контрольор“ уряду водопроводів, сказав, що прийшов зревідувати водопроводи в каменниці. При тій ревізії зревідував пан „контрольор“ також і шуфляду сторожа та витягнув з неї кілька корон. Сторож на другий день пізнав контрольора на улиці і віддав его в руки поліції. Показало ся, що то був зарібняк Михайло Островский. Він випирав ся всякої знакомости зі сторожем, казав, що перший раз в жатю его видять; але коли поліція зробила у него ревізію, то знайшла укріптий під підшевою в капелюсі знаменитий витрих — доказ, що пан „контрольор“ робив очевидно вже неодну „ревізію“. Крім того знайдено ще при нім срібний годинник. В виду того повандрував пан „контрольор“ до поліційного арешту.

Тамтого тиждня арештував львівська поліція Стефана Панасюка, бувшого помічника канцелярського, котрий перекинув ся в „адвоката“ і прибрав собі назвище „доктор Городський“. Ставши таким способом адвокатом, допустив ся всіляких мантіяств, аж остаточпо опинив ся там, де і згаданий повисше контрольор. Перед кількома днями стрітив Панасюк якогось селянина зпід Тернополя, котрий мав до переведеня в суді якийсь процес. Представившись селянинові яко адвокат, обцяв заняття ся его справою і на конто того зажадав 100 корон, котрі селянин і заплатив. По якімсь часі написав Панасюк до того селянина лист, в котрім доносив ему, що справа его вже на як найліпшій дорогі, але потреба ще грошей на всілякі оплати. В той спосіб вимантив він від своєї жертви знов 300 кор. Коли же опісля домагав ся знову грошей, селянин доміркував ся, що то якась нечиста справа і відослав лист „пана адвоката“ до львівської поліції та просив о інформацію що до др. Городського. Поліція здогадала ся зараз, що має діло з якимсь мантієм а що в листі була подана і адреса, то поліція пішла зараз туди і арештувала Панасюка. Суд карав відослав Панасюка разом з актами до Чорткова, де будуть ту справу судити.

Господарство, промисл і торговля

— Розписане оферти. В „Газеті Львівській“ оповіщує ц. к. Дирекція залізниць державних у Львові роздане будови нового головного будинку на залізничній стації в Дрогобичі, а се в дорогі офертовій. Оферти належить внести найдальше до 1 липня 1912 до години 12-ої в полудне.

Загальні і особливі умови будови також дотичні пляни і інші дотичні прилоги як також формулярі на оферти і особливі постанови що до вношеня сих оферт, можна одержати в відділі для консервації і будови залізниц в будинку ц. к. Дирекції залізниць державних у Львові III. поверх ч. дверей 309 по зложенню квоти 15 корон.

Телеграми

Відень 18 червня. Комісія бюджетова прийняла провізорию бюджетову після правительственного предложеня. Референтом для повної палати вибрано пос. Штайнвендера

Берлин 18 червня. „Nordd. Allg. Ztg.“ пише: Як вже звісно, цисар Вільгельм зіде ся в царем Николаєм на фінських водах з початком липня. Цисаря буде супроводжати також канцлер.

Чикаго 18 червня. Відношеня сил приклонників Рузвельта і Тафта покаже ся на розпочинаючим ся нині конвенті народнім. Приклонники Рузвельта заявляють, що не допустять до того, щоби делегати, котрих мандати заквєстіоновано, віддали голоси. Приклонники Рузвельта кажуть, що він мав 42 голосів більше як потреба до вибору. Один з головних агітаторів Рузвельта замівав делегатів з Окліягами, щоби повторили сцени з парискої комуни, коли би народний конвент похвалив поступованє народного комітету.

Пекін 18 червня. Премієр Танґшаої не вернув ще, мимо що Юаншкікаї вислав до него завізанє, щоби сейчас вертав до Пекіну. Відділ Манджів, стоячий залогою в літній палаті, вирушив в ночи до Пекіну, щоби зажадати виплати платні. Войско Юаншкікаї заступило ему дорогу і бунт здушило. Можливий есть вибух ворохобні в інших містах з причини незаплатченя залягаючої платні. Правительство авернуло ся до межинародної групи банкової о зачет 3 мільонів тавлів. Вплив Юаншкікаї завдно росте.

Франценсбад

Др. Станислав Пржибилський

б. ассистент клініки хірургічної і поліжн. гінек. Університету Ягйловського в Кракові ординає як минулими літами.

Palace-Hotel, вхід від Kirchenstrasse.

— Домашня кухня. (Як варити і печь? Зладжає Леонтина Лучаківська. Львів 1910. Накладом Миколи Заячківського. З друкарні Івана Айхельберґера, Львів, Ринков ч. 10. — Ціна одного примірника і К 50 с.

— Рускі диктати до шкільної і приватнонауки. На підставі правописних правил владн і методичних вказівками доповняє Йосиф Танчаконський, учитель школи ім. Шамкевича. Друге поправленє і розширенє виданє. — Ціна 80 сот. і 5 сот. на опаску поштову. —

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1912 р. після часу середно-європейского.

Залітка. Поїзди поспішні означені грубим друком. Години нічні від 600 вечером до 559 рано означені підчеркненим чисел мінуткових.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12:35, 3:40, 8:22, 8:35, 2:05 §, 2:45, 3:45 *) 5:46 †), 6:05, 7:00, 7:30, 11:10.

*) до Ряшева. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня. †) до Мшани.

До Підволочиск: 6:10, 10:35, § 2:16, 2:27, 2:50 †), 8:40, 11:13.

†) до Красного. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня.

До Черновець: 2:50, 6:10, 9:15, 9:37, 2:25, 3:05*), 6:28 †), 7:58 †), 11:00.

*) до Станиславова. †) до Коломиї. *) до Ходорова кожного попередного дня перед неділю і сьвятом.

До Стрия: 6:00, 7:30, 10:02 §), 1:45, 6:50, 11:25. §) Від 16/6 до 8/9 включно лише в неділю і рим. кат. сьвята.

До Самбора: 6:58, 9:05, 3:50, 10:56.

До Сокаля: 7:35, 2:21, 8:00, 11:35 *)

*) до Рави рускої (лише в неділі).

До Яворова: 8:40, 5:45.

До Підгаць: 5:55, 4:53.

До Стоянова: 7:55, 5:20.

з двірця „Львів-Підзамче“:

До Підволочиск: 6:25, 10:55, 2:29 *), 2:42, 3:07 †), 9:01, 11:30.

†) до Красного. *) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

До Підгаць: 6:09, 1:21 *), 5:15, 10:40 §).

*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

До Стоянова: 8:12, 5:38.

з двірця „Львів-Личаків“:

До Підгаць: 6:28, 1:40 *), 5:36, 10:59 §).

*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова 2:22, 5:45, 7:25, 8:50, 10:05, 1:10*), 1:30, 2:00 §), 5:40, 7:25 †), 8:25, 9:50

*) з Тарнова, §) від 16/6 до 30/9 включно щодня, †) з Мшани 15/6 до 30/9 включно щодня.

З Підволочиск: 7:20, 11:30, 1:50 §), 2:15, 5:30, 10:30, 10:48 †)

†) з Красного, §) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Черновець: 12:05, 5:15 §), 5:45 †), 7:40, 10:25*), 1:55, 5:52, 6:26, 9:34

*) зі Станиславова, †) з Коломиї, §) з Ходорова кожного слідуемого дня по неділі і сьвяті.

Зі Стрия: 7:28, 11:40, 4:25, 6:45, 10:19 §), 11:00 §) від 16/6 до 8/9 включно лише в неділі і рим. кат. сьвята.

З Самбора: 7:50, 9:55, 2:10, 8:30

Зі Сокаля: 7:10, 1:25, 7:57

З Яворова: 8:12, 4:20

З Підгаць: 11:10, 10:20

Зі Стоянова: 10:01, 6:30

на дворець „Львів-Підзамче“:

З Підволочиск: 7:01, 11:11, 1:36*), 2:00, 5:10, 10:12, 10:31 †)

†) з Красного, *) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Підгаць: 7:26*), 10:49, 6:29*), 10:01, 12:00 §)

*) з Винник, §) з Винник лише в суботу і неділю.

Зі Стоянова: 9:42, 6:11

на дворець „Львів-Личаків“:

З Підгаць: 7:08*), 10:31, 6:11*), 9:41, 11:43 §),

*) з Винник, §) з Винник в суботу і нед.

За редакція відповіді: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро

Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білеті складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білеті складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білеті каршові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Аонг'нати

на місця в спальних вагонах.

Продаж воєнних розкладів їзди і провідників.

Замовлені білеті на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон вдатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.